
Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
  Na Bělidle 7, 702 00 Ostrava 

Tel: 595 138 111 
podatelna@khsova.cz, www.khsova.cz, ID datové schránky: w8pai4f 

 

 
 

Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Slunečné a teplé počasí posledních dnů mnohé z nás láká k návštěvě koupacích míst.  
Ve 26. kalendářním týdnu pokračovaly kontroly kvality vody v okresech Bruntál (Slezská Harta, rybníky 
Tvrdkov, Edrovice a Pod hradem v Bohušově, lom Svobodné Heřmanice), Opava (Stříbrné jezero, vodní 
nádrž Budišov nad Budišovkou) a Nový Jičín (nádrže Kacabaja v Hodslavicích, Údolí mladých v Bílovci, 
Čerťák v Novém Jičíně a Větřkovice v Kopřivnici). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rybnících Edrovice a Bohušov, stejně jako ve vodních nádržích Údolí mladých v Bílovci a v Budišově 
nad Budišovkou, bylo zaznamenáno zhoršení mikrobiologické kvality vody. Zvýšené hodnoty 
sledovaných ukazatelů mohou být s největší pravděpodobností způsobeny nedávnými srážkami  
a zvýšeným přítokem povrchových vod.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

VN Kacabaja, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

VN Budišov nad Budišovkou, okres Opava, Foto: KHS 
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Začátkem tohoto týdne zajistila laboratoř Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě ve vodní nádrži 
Kacabaja v Hodslavicích sběr vodních plžů ke stanovení původců cerkáriové dermatitidy. Výsledky 
rozboru neprokázaly přítomnost cerkárií schopné způsobit u lidí toto onemocnění. V případě podezření 
vzniku onemocnění v souvislosti s koupáním, lze vyplnit dotazník „Nemoci z koupání“ dostupný ZDE. 

Kvalita vody v ostatních uvedených vodních nádržích je vhodná ke koupání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V uplynulém týdnu byly provedeny odběry vzorků také na vybraných přírodních koupalištích a nádržích 
s řízeným přítokem a odtokem vody (tzv. betoňáky). Vyhovující kvalita vody byla potvrzena v nádržích 
Klimkovice, Heipark Tošovice a v letním koupališti Poruba. 

Přestože aktuální výsledky potvrzují vyhovující kvalitu vody můžeme s ohledem na předpovídané 
tropické počasí očekávat v následujících dnech změny ve vývoji jakosti vody. 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici na webových stránkách 
www.khsova.cz. Na všech sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule,  
na kterých lze najít všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Lom Svobodné Heřmanice, okres Bruntál, Foto: KHS 
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